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Komuna e Gllogocit/Glogovac

dhe Đorđen i rrahën brutalisht. Në çastin 
k ur  St a menit ia z bul uan librezë n ushtara
ke,  fi lluan  ta  rrihnin edhe më shumë. U  ali
vanos disa herë.  Në të njëjtën mbrëmje, të 
gjithë  të  arrestua rit  u  transferu an  në kam
pin e Ll ap ushnikut/ Lapušnik. I mby llën 
në  një bodr um . Në ditët në  vi jim, pjesëtar ët 
e UÇKsë k anë vazhduar me  keqtrajtimin 
e  St amenit, duke e akuzuar s e kishte v rarë 
shqiptarë. Ishte i topit ur nga të rrahu
rat. Nuk mundte më të  rr inte në këmbë. 
Vojko dhe Ivan Bakrači mbajnë në mend që 
Đorđen e  sh ihnin të  gjallë pë r herë të fundit 
më 2.07.1998, kur këta dy u tr an sferuan në  
nj ë objekt tjetër. Të nesërmen [3.07.19 98], 
në orët e pasdites, Vojko  dh e Ivani vërejtën 
se pjesëtarë të UÇKsë  e nxorën  S tamenin 
n ga  bodrumi dhe e sollën në   shtëpinë ku 
q ëndronin këta dy. Pas afro  dh jetë minuta
sh , ata kanë dëgjuar d y  të  shtën a.  Mb e tjet 
mort ore  t ë Stamenit  u gjetën vetëm në 
muajin maj të vitit 2005, në një varrezë 
masive afër spitalit të  Malishev ës /Mališevo . 
 Obduksioni k a  ko nstatu ar  s e ai ishte vrarë 
me një  p lumb në  k okë dhe një tjetër në gjoks. 
Familjarë t  i  kanë marrë m betjet mo rtore të 
S tamenit nga autoritete t kosovare më 22.09 
.20 05  në Merdare. Varrimi i tyre është bërë 
p o atë di të në Bosilegrad. Pë r  fatin e  Đo rđ
es nuk dihet asgjë as  so t.  Zhdukja e tij është 
 evi de ntuar nga KNKKja dh e l ën da e tij e 
mban numrin rendor YUK050064 01
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Ali (Het em )  Di brani
(20 .03.194 3,  shqiptar nga Gllogoci /Glogovac, 
axhustator, tr e  fë mijë)

 Pa ra  filli mi t  të luftës, Aliu punonte në 
fabrikën e Ferronik elit [Gll ogoc/Glogovac]. 
Në shtëpi  e  k ishte një punëtori, ku 
fshehura zi i  riparonte armatimet e UÇK
së. Në dat ën  9 . 07.1998, Aliu, së bashku m e 
 Ha fi en, vajzë n e vëll ait  Muharrem it ,  shk
uan në Glla na sellë/Gladno Selo për të çuar 
pjesët e ar më ve të riparuara. A tje morën 
pjesë t ë  armatim eve të tjera  q ë duhes hi n 
të rip arohesh in dhe p asdite u  ni së n  p ë r 
në shtëpi. Përderi sa  p o  kalonin përmes 
një fushe në mes të Gllobarit/Globar dhe 
Gllogocit/G lo gov ac, forcat serbe që ishin 
të p ozicionuara në fabrikën e Ferronikelit, 
kanë shtënë drejt tyre. Ata  u  shtrin  n ë tokë 
dhe ni sën të zvarrites hin. Për një ças t, Aliu 
e ngrit i kokën pë r të vështruar situatën dhe, 
në atë çast , n jë  plumb snajperi e  goditi në 
kokë duke e lënë të vdekur në ven d. Tr up i 
 i tij ka mbetur aty deri në mbrëmjen e së 
një jt ës ditë, k ur Muharre mi me dhëndrin 
Azem in  e morë n  dhe e ç uan  n ë Çikatovë të 
Re/Novo Čika tovo. N jë  ditë më vonë, Al iun 
e v arr osën në varrezat e fsh at it të lindje s n ë 
Gradicë/G radica. 
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Idri z  (S el man) Obrij a
 (1937,  shqiptar nga Komarani/Komor ane, kom
un a e Gllogocit/Glog ov ac , bujk ,  sh tatë fëmijë)

Për shkak  të përleshjeve të ar matos ura mes 
forcave se rbe dh e atyre të UÇKsë , Idrizi me 
familje e braktisën Komara nin/Komorane 
më 5.07.1 99 8. U strehuan t e kushër ir i Elmi 
G ar a në Kizha re kë/Kišna Reka. Në orët 
e  he rshme të mëng je sit, më 12.07.1998, 
Idrizi me ba shkës horten  Halimen,  dj emtë 
Agimin, Sel manin, Florimin dhe Bekimin, 
si dhe nipërit Shpejtimin dhe Shpre simin,  u 
kthy en në  fshat për  të marr disa rroba  dhe 
ushq ime.  Në orët e  vona të së njëjt ës ditë, 
 ata u nisën me maki në  për në Kizharekë/
K išna Re ka . Agimi ish te në v en din e  ng as
ësit, n dërkaq Idrizi ishte në vendin pranë 
tij duke e mbajtur në  prehë r Shpejtimi n 
e vog ël . Te ve ndi i quajtur Kroi/Izvor 
[Komaran/Komo rane], dik u nga ora 20:30, 


